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Gerb. Direktoriau,

     Šiuo laišku aš norėčiau pristatyti p. Vytautą Šarą, dirbusi įmonėje - AB „Vilniaus Vingis“, po to ĮI „Edrana“, ĮI „Tanvitas“. IĮ „Tanvitas“ prekiauja kompiuteriais, standartine ir specialia programine įranga, kompiuterių komponentėmis, periferine įranga, vykdo kompiuterių priežiūrą  ir aptarnavimą, testuoja kompiuterines programas bei programuoja gamybinių programų modulius, kuria tinklapius, taiko statistinius metodus įvairioms gamybos ir prekybos sistemoms. Šiuo metu dirbu šios įmonės direktoriumi,  vienuolika metų esu dirbęs su p.Vytautau Šaru  AB „Vilniaus Vingis“ technologiniame gamybos valdymo skyriuje ir 3 metus IĮ“Tanvitas“. Dėl to puikiai pažįstu p. Vytautą Šarą ir galiu pakankamai pilnai jį charakterizuoti ir rekomenduoti. Ji vertinu, kaip puikų kolegą ir atsakingą padalinio vadovą bei darbuotoją, turintį elektronikos gaminių gamybos linijų  projektavimo ir kokybės kontrolės valdymo patirtį, programavimo įgūdžių bei  turintį IT priežiūros, buhalterinių  programų testavimo  darbo patirtį.
     Vytautas pradėjo savo darbinę veiklą  dar būdamas studentu. Entuziazmas, nuolatinis žingeidumas  bei atsakingas požiūris sprendžiant problemas leido jam tapti  technologinio biuro vadovu. Jis kruopščiai, laiku ir kūrybiškai atlikdavo jam pavestus darbus. Yra aktyvus racionalizatorius ir išradėjas. Elektroninių gaminių gamyboje įgyvendino novatoriškas idėjas, spręsdavo sudėtingiausias problemas. Bedirbdamas technologiniame gamybos valdymo skyriuje,  įsisavino kompiuterinę techniką bei programavimą ir tapo IT specialistu. Sukūrė kompiuterinę gamybos kokybės valdymo sistemą, kompiuterizavo gamybos normų skaičiavimus. Vilniaus universiteto statistikos katedros ir vietinių mokslo darbuotojų pastebėtas ir pripažintas, su savo idėjomis ir darbais dalyvavo konferencijose. Reikia pažymėti, kad p. Šaras įnešė svarų indėlį šios elektronikos įmonės plėtroje. Tuo pačiu metu sėkmingai pirmininkavo įmonės turizmo sekcijai. Įvykdė kandidato į sporto meistrus normas, tapo turizmo instruktoriumi. Bedirbdamas IĮ „Tanvitas“ programuotoju, išanalizavo ir pritaikė programinės įrangos testavimo programas, įsisavino ir kūrė tinklapius.
          Mano rekomenduojamas asmuo pasižymi tokiomis teigiamomis savybėmis, kaip pareigingumas, lojalumas, kruopštumas. Darbai visuomet būdavo atliekami laiku ir kokybiškai. Reziumuodamas aš galiu patvirtinti, kad rekomenduoju Vytautą Šarą Jūsų įmonės IT ir kokybės specialisto vietai užimti.
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